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Betekinthető! 

 
 

A Gazdasági Versenyhivatal a Kajtár Takács Hegymegi-Barakonyi Baker & McKenzie 
Ügyvédi Iroda (1051 Budapest, Dorottya utca 6.) által képviselt Royalsekt Pezsgő-, Bor-, 
Üdítőital-gyártó Szövetkezeti Pincészet Zrt. (6070 Izsák, Agárdy telep) eljárás alá vont 
vállalkozással szemben fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat 
tilalmának feltételezett megsértése miatt lefolytatott Vj/33/2013. számú versenyfelügyeleti 
eljárásban elrendelt, a törvény rendelkezéseibe ütköző magatartás további folytatására 
vonatkozó tilalom teljesülésének ellenőrzése céljából folytatott utóvizsgálat keretében 
meghozta az alábbi 
 

v é g z é s t .  
 
Az eljáró versenytanács az utóvizsgálatot megszünteti.  
 
A végzéssel szemben a közléstől számított 8 napon belül a Gazdasági Versenyhivatalnál 
benyújtott vagy ajánlott küldeményként postára adott, a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi 
Bírósághoz címzett jogorvoslati kérelemmel lehet élni.  
 

I. 
Az eljárás tárgya 

 
1. A Gazdasági Versenyhivatal (a továbbiakban: GVH) a Royalsekt Pezsgő-, Bor-, 

Üdítőital-gyártó Szövetkezeti Pincészet Zrt. eljárás alá vont vállalkozás ellen a 
fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmának feltételezett 
megsértése miatt lefolytatott Vj/33/2013. számú versenyfelügyeleti eljárásban hozott 
Vj/33-33/2013. számú versenytanácsi határozatban (a továbbiakban: Határozat) előírt 
eltiltás teljesülésének ellenőrzése céljából 2015. június 24. napján utóvizsgálatot rendelt el. 

2. Az utóvizsgálatot elrendelő, a versenyfelügyeleti eljárást megindító végzés indokolása 
szerint: 

Az utóvizsgálat a versenyfelügyeleti eljárást megindító végzés1 indokolása szerint 
kiterjed a ROYALSEKT Pezsgő-, Bor-, Üdítőital-gyártó Szövetkezeti Pincészet Zrt. a 
VJ/33-33/2013. számú határozat szerinti jogsértő magatatás folytatásától való eltiltás 
teljesítésének ellenőrzésére. 

3. Jelen eljárásban az kerül vizsgálatra, hogy az eljárás alá vont a Vj/33/2013. számú 
eljárásban hozott határozatot követően milyen kommunikációs eszközöket tett közzé, 
illetve, hogy a Határozatban előírtaknak eleget tett-e.  

 
 
 
 

                                                           
1 Az ügyindító végzés száma: Vj/58/2015.  
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II. 
Az eljárás előzményei 

 
 
4. Az eljáró versenytanács a Határozatban megállapította, hogy a ROYALSEKT Pezsgő-, 

Bor-, Üdítőital-gyártó Szövetkezeti Pincészet Zrt. 2010 decembere és 2013. március 31. 
között az általa megjelentetett televíziós reklámokban, a Centrál Drinks Kft. akciós 
újságában, a CBA Hansa akciós újságban, a Penomit Zrt. akciós újságjában, az F1 
Magazinban, a Mikulás Rally újságban, az Alföldi Régió Naplóban, a Gusto Magazinban, 
a Trade Magazin 2012. decemberi számában megjelent 3-as számú hirdetésben, valamint 
az www.index.hu oldalon megjelent PR cikkben, az általa közzétett kültéri kommunikációs 
eszközökön (óriásplakátokon, járműreklámokon, és city light plakátokon), a szórólapot 
leszámítva valamennyi rendezvényen használt kommunikációs eszközön és az eljárás alá 
vont Facebook oldalán közzétett kommunikációval, valamint a www.oroszpezsgo.hu 
honlap elnevezés használata révén a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi 
gyakorlatot folytatott azáltal, hogy az érintett kereskedelmi kommunikációk a Royalsekt 
Zrt. által gyártott és forgalmazott a „Szovjetszkoje Igrisztoje” pezsgők eredetére 
vonatkozóan valótlanul azt az üzenetet közvetítették a fogyasztóknak, hogy azok orosz 
termékek. 

5. Az eljáró versenytanács a Határozatban a jogsértés megállapítása mellett megtiltotta az 
eljárás alá vontnak azt, hogy „a kereskedelmi kommunikációiban az általa gyártott és 
forgalmazott „Szovjetszkoje Igrisztoje” pezsgők eredetére vonatkozóan azt az üzenetet 
közvetítse a fogyasztóknak, hogy azok orosz termékek”. 

6. Ezen felül a Versenytanács 15.000.000 Ft (azaz tizenötmillió forint) bírság megfizetésére 
kötelezte a Royalsekt Pezsgő-, Bor-, Üdítőital-gyártó Szövetkezeti Pincészet Zrt.-t. 

7. Az eljáró versenytanács az eljárást megszüntette abban a vonatkozásában, hogy a 
ROYALSEKT Pezsgő-, Bor-, Üdítőital-gyártó Szövetkezeti Pincészet Zrt. 2011. december 
16. és 31. között látható city screen kommunikációs eszközön közzétett reklámjával, 
valamint a www.royalsekt.hu, www.oroszpezsgo.hu és a www.szovjetszkojeigrisztoje.hu 
holnapokon megjelent tájékoztatásaival a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen 
kereskedelmi gyakorlatot folytatott azáltal, hogy kereskedelmi kommunikációk a 
fogyasztóknak a „Szovjetszkoje Igrisztoje” száraz, extra száraz és édes pezsgő termékek 
esetén valótlanul az azt üzenetet közvetítették, hogy a Szovjetszkoje Igrisztoje e típusai 
orosz pezsgőgyártási technológiával készülnek. 

8. Az eljáró versenytanács döntését az eljárás alá vont jogi képviselője a tértivevény tanúsága 
szerint 2014. január 3-án vette kézhez, a bírság befizetését 2014. február  
3-ig kellett volna teljesítenie.  

9. Az eljárás alá vont az arra nyitva álló határidő alatt a Határozat bírósági felülvizsgálatát 
kezdeményezte, amellyel egyidejűleg a Határozatban előírt bírság megfizetésének 
felfüggesztésére irányuló kérelmet terjesztett elő. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi 
Bíróság az eljárás alá vont végrehajtás felfüggesztése iránti kérelmét a 2014. február 20-án 
kelt 16.K.30.566/2014/2. számú végzésével elutasította, amely 2014. március 13-án 
jogerőre emelkedett.  

10. A Határozat – bírósági felülvizsgálatot követően – 2015. április 25-én jogerőre emelkedett. 
A bírságot az eljárás alá vont befizette. 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.index.hu/
http://www.oroszpezsgo.hu/
http://www.royalsekt.hu/
http://www.szovjetszkojeigrisztoje.hu/
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III. 
Az eljárás alá vont 

 
 
11. A Royalsekt Zrt.-t 2008. április 22-én alapították. Az IZSÁK-AGÁRDY 2009 

BEFEKTETŐ Kft. 2009 áprilisában többségi tulajdont szerzett a Royalsekt Zrt.-ben, 2011. 
december 16-tól pedig az egyedüli, 100 %-os tulajdonos. 

12. Az eljárás alá vont vállalkozás tevékenységi körébe tartozik az üdítő- és energiaital 
gyártás, illetve a bor- és pezsgőkészítés.2 

13. A Royalsekt Zrt. 2008 augusztusában a felszámolás alá került, ezért adóraktári engedéllyel 
nem rendelkező Helibor Kft.-től vette át a Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgők forgalmazását, 
majd az üzem megvásárlását követően, 2009 tavaszától a gyártás is az eljárás alá vonthoz 
került.3 
 
 

IV. 
A versenytanácsi határozatban meghatározott eltiltás teljesítésének ellenőrzése, a feltárt 

tényállás 
 
 
14. Az eljárás alá vont a Határozatot 2014. január 3-án vette át, így az utóvizsgálat keretében a 

2014. február 4-től a 2015. július 27-ig terjedő időszakban került vizsgálat alá az, hogy az 
eljárás alá vont az eltiltásnak eleget tett-e. 

15. A kereskedelmi megjelenési adatok az eljárás alá vont 2015. július 27-én kelt, Vj/58-
5/2015. számú adatszolgáltatásán alapulnak. Az eljárás során bekért kommunikációk a 
VJ/33-33/2013. számú határozat kézhezvétele utáni megjelenéseket tartalmazzák4. 

16. Az eljáró versenytanács a becsatolt kereskedelmi kommunikáció alapján megállapította, 
hogy az eljárás alá vont: 

(i) minden kommunikációs eszközön jól láthatóan/hallhatóan feltünteti/bemondja a 
Royalsekt Zrt. cégnevet, mint gyártót,  

(ii) a korábban hangsúlyos orosz nyelven, cirill betűvel írt termék megnevezés helyett, 
kommunikációs eszközei tekintetében a latin betűvel írt Szovjetszkoje Igrisztoje 
megnevezést használja,  

(iii) kreatívjairól valamennyi Oroszországhoz kapcsolódó épület és motívum, így a 
Vörös tér és a Szent Bazil székesegyház látképe is eltávolításra került. Az eljárás alá 
vont által gyártott Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgőkkel kapcsolatos kommunikációs 
eszközökön az eljárás alá vont a Határozat kézhezvétele óta nem használ utalást sem 
eredeti szovjet licenciára, sem hagyományos ízre és minőségre,  

(iv) a Határozatban kifogásolt „Pezsgők Cárja” szlogent a Határozat kézhezvételét 
követően nem használta. Helyette a „Felpezsdítjük a bulit!”, valamint a „Koccints 
velünk” szlogent használja, 

(v) a termék weboldalán (szovjetszkojeigrisztoje.hu), valamint a facebook oldalán 
(facebook.com/szovjetszkoje-igrisztojepezsgo) szintén változásokat eszközölt 
valamennyi, a Határozatban kifogásolt grafikai elem tekintetében, továbbá a 
kifogásolt cirill betűk helyett latin betűket használ. Ezen felül a termék weboldala 
tartalmában is megújult, és az oldalon részletesen bemutatásra kerül a Szovjetszkoje 
Igrisztoje pezsgő gyártása. A Facebook oldalon pedig több poszt jelent meg arról, 
hogy pontosan hol és hogyan készül a Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgő, 

                                                           
2 Vj/33-6/2013. 
3 Vj/33-6/2013. 
4 A teljes kereskedelmi kommunikáció felsorolása a jelen végzés 1. számú mellékletében található meg. 
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(vi) előadása szerint a Határozat kézhezvételét követően promóciós tevékenysége során 
különös figyelmet fordít a munkavállalói, és a szerződéses partnerei oktatására és 
felkészítésére annak érdekében, hogy a promóció során a fogyasztók számára 
minden szempontból releváns és helytálló információval tudjanak szolgálni a pezsgő 
származási helyére vonatkozóan. Az eljárás alá vont továbbá felhívta üzleti 
partnereink figyelmét arra, hogy amennyiben saját hatáskörükben reklámot tesznek 
közzé, ne használják az orosz pezsgő megnevezést és minden esetben tüntessék fel a 
termék gyártójaként a Royalsekt Zrt.-t.5  

 
 

V. 
Az eljárás alá vont álláspontja 

 
 
17. Az eljárás alá vont álláspontja6 szerint a jelenleg alkalmazott kommunikációs eszközök 

egyértelműen azt közvetítik a fogyasztók felé, hogy a Szovjetszkoje Igrisztoje csupán egy 
márkanév és az nem kapcsolódik sem a volt Szovjetunióhoz sem Oroszországhoz. Az 
eljárás alá vont a Határozat kézhezvételét követően a korábban hangsúlyos cirill betűvel írt 
termék megnevezés helyett, a kommunikációs eszközök tekintetében, a latin betűvel írt, 
minden fogyasztó számára könnyen értelmezhető és beazonosítható Szovjetszkoje 
Igrisztoje megnevezést használja. 

18. Azáltal, hogy a terméket gyártó cégneve minden esetben a fogyasztók által könnyen 
észlelhető módon kerül feltüntetésre, a vásárló egyértelműen be tudja azonosítani, hogy a 
Royalsekt Zrt. által gyártott és palackozott magyar Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgőről van 
szó. Megjegyezte, hogy a gyártó cégnevének szerepeltetése egy adott márka kreatívján a 
reklám szakmában nem általános, sőt amennyiben az a termék nevétől különbözik, a 
legritkább esetben kerül feltüntetésre, hogy ne ossza meg a fogyasztó figyelmét.   

19. A fentiekre tekintettel, eljárás alá vont álláspontja szerint az a gyakorlat, hogy az eljárás alá 
vont kreatívjain a gyártó is feltüntetésre kerül, egyértelműen egyedivé és könnyen 
beazonosíthatóvá teszi a Szovjetszkoje Igrisztoje márkát. Ma már mindenki úgy tekint a 
Royalsekt Zrt termékére, hogy az a Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgő, amit a Royalsekt Zrt. 
gyárt Magyarországon.   

20. Tekintettel arra, hogy a márkanév és védjegy használat joga a Royalsekt Zrt. kizárólagos 
tulajdonába van, az eljárás alá vont tudomása szerint másik Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgő 
nem található sem a magyar piacon, sem az európai piacon, így a vásárló biztos lehet 
abban, hogy ha egy palack Szovjetszkoje Igrisztojét vásárol, akkor a Royalsekt Zrt. által 
reklámozott, Magyarországon gyártott és palackozott pezsgőt vásárolja meg.  

21. A fogyasztó ügyleti döntését a termék származását, valamint a gyártás helyét - azaz 
Magyarországot - pontosan bemutató leírások is segítik a Royalsekt Zrt. Szovjetszkoje 
Igrisztoje weboldalán és facebook oldalán. A Szovjetszkoje Igrisztoje weboldal és 
facebook oldal elérhetősége a Royalsekt Zrt. legtöbb kommunikációs eszközén is 
feltüntetésre került.  

22. Az eljárás alá vont elmondása szerint a Royalsekt Zrt. által a Határozat kézhezvételét 
követően alkalmazott kommunikációs eszközök a termék lényeges tulajdonágai (azaz 
eredete, származási helye valamint előállítási módja) tekintetében valós képet és 
információkat adnak a fogyasztók számára, így biztosítva, hogy a fogyasztók megfelelő 
információk birtokában hozzák meg a Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgők megvásárlására 
vonatkozó ügyleti döntésüket. 

 
 
                                                           
5 Vj/58-5/2015. 20. számú melléklet 
6 Vj/58-5/2015.  
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VI. 
Jogi háttér 

 
 
23. Tekintettel arra, hogy a jelen ügyet megalapozó versenyfelügyeleti eljárás 2013-ban indult7 

és az abban vizsgált magatartás is korábbi, a jelen utóvizsgálati versenyfelügyeleti 
eljárásban is a a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 
1996. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Tpvt.) 2014. július 1. előtti, így az alapügy 
indításakor hatályos utóvizsgálati eljárási rendelkezései az irányadóak.  

24. A A fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló 2008. 
évi XLVII. törvény (a továbbiakban: Fttv.) 19. §-ának c) pontja alapján a GVH a 
kereskedelmi gyakorlat tisztességtelenségének megállapítására irányuló versenyfelügyeleti 
eljárásában a Tpvt. rendelkezéseit alkalmazza, az Fttv.-ben meghatározott eltérésekkel. 

25. Az Fttv. 14. §-a alapján a vállalkozás – az eljáró hatóság felhívására – a kereskedelmi 
gyakorlat részét képező tényállítás valóságát igazolni köteles. Ha a vállalkozás nem tesz 
eleget ennek a kötelezettségnek, úgy kell tekinteni, hogy a tényállítás nem felelt meg a 
valóságnak. Erre a vállalkozást a hatóság felhívásában figyelmeztetni kell. 

26. A Tpvt. 44. §-ának (1) bekezdése szerint a versenyfelügyeleti eljárásra − a törvényben 
meghatározott szűk körű kivételtől eltekintve − a közigazgatási hatósági eljárás és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 
rendelkezéseit kell alkalmazni. 

27. A Tpvt. - Tpvt. 2014. július 1. előtt hatályos - 76. § (2) bekezdésének alapján a vizsgáló 
utóvizsgálatot tarthat a versenytanács jogerős határozatával befejezett ügyben. 

28. A Tpvt. 76. § (3) bekezdésének alapján az utóvizsgálatra a versenyfelügyeleti eljárásra 
vonatkozó rendelkezéseket kell megfelelően alkalmazni. 

29. A Tpvt. 76. § (4) bekezdés d) pontja alapján a (2) bekezdés szerinti esetben a határozat 
önkéntes teljesítésének megállapítása esetén az utóvizsgálatot végzéssel megszünteti, 
teljesítés hiányában végzéssel megindítja a végrehajtást. 

30. A Tpvt. 82. §-ának (1) bekezdése szerint az eljáró versenytanácsnak a versenyfelügyeleti 
eljárás során hozott végzése ellen külön jogorvoslatnak csak akkor van helye, ha azt a Ket. 
vagy a Tpvt. megengedi. A Ket. 98. § (3) bekezdésének c) pontja értelmében önálló 
fellebbezésnek van helye az eljárást megszüntető végzés ellen. 

 
 

VII. 
A jogi értékelés 

 
 

31. Az eljáró versenytanács megvizsgálta az eljárás alá vont által rendelkezésre bocsátott 
kereskedelmi gyakorlatot és arra a megállapításra jutott, hogy az eljárás alá vont eleget tett 
a Határozatban szereplő eltiltás teljesítésének, azaz a 2014. február 4 és 2015. július 27-e 
között közzétett kereskedelmi kommunikációiban az általa gyártott és forgalmazott 
„Szovjetszkoje Igrisztoje” pezsgők eredetére vonatkozóan nem közvetítette azt az üzenetet 
a fogyasztóknak, hogy azok orosz/szovjet termékek. 

32. Ezt támasztja alá például az, hogy valamennyi reklámjában jól hallhatóan és/vagy jól 
láthatóan feltünteti azt, hogy a Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgők gyártója a Rolyalsekt Zrt., 
nem használja már azokat a képi elemeket, szlogneket és a cirill betűket, amikkel 
összhatását tekintve azt a benyomást alakíthatta ki a fogyasztóban, hogy egy orosz/szovjet 
terméket vásárol. 

                                                           
7 Lásd 2013. június 12.-én kelt Vj/53/2013-as számú végzést. 
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33. Mindezek alapján az eljárás alá vont a Határozatban foglalt eltiltást teljesítette, mire 
tekintettel az eljáró versenytanács a Tpvt. 76. §-a (4) bekezdésének d) pontja alapján az 
utóvizsgálatot megszüntette. 

 
 

VIII. 
Egyéb kérdések 

 
 

34. Az Fttv. 10. §-ának (3) bekezdése szerint a GVH kizárólagos hatáskörrel rendelkezik a 
tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmának megsértése miatt indított ügyekben, ha a 
kereskedelmi gyakorlat a gazdasági verseny érdemi befolyásolására alkalmas. 

35. A GVH illetékességét a Tpvt. 46. §-a állapítja meg. 
36. A végzés elleni jogorvoslati jogot a Tpvt. 82. §-a, illetve a Ket. 98. §-a (3) bekezdésének c) 

pontja biztosítja. 
37. Az utóvizsgálat tekintetében a GVH hatáskörét a Tpvt. 76. §-a alapozza meg. 
 
Budapest, 2016. február 2. 

 dr. Kőhalmi Attila s.k. 
előadó versenytanácstag 

 

 

dr. Szoboszlai Izabella s.k. 
versenytanácstag 

 dr. Miks Anna s.k. 
versenytanácstag 

 
 



 

  

 7. 

1. számú melléklet – Az eljárás alá vont által használt kommunikációs 
eszközök8 

 

Kommunikációs 
eszköz megnevezése 

Megjelenés 
ideje 

Megjelenés 
helye Tartalom 

Televízió-reklám9 

2014.01.01-
2015.07.20.  

RTL Klub 

„Heti nyereményünk egy Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgőválogatás 
a gyártó a Royalsekt Zrt. felajánlásával.  

A reklámban 4 különböző palack Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgő 
látható, mellettük orosz címer és cirill betűs írás. 

Televízió-reklám10 TV2 

„Heti nyereményünk egy Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgőválogatás 
a Szovjetszkoje Igrisztoje gyártója, a Royalsekt Zrt. felajánlásával.  

A reklámban 4 különböző palack Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgő 
látható, mellettük orosz címer és cirill betűs írás. 

Online hirdetés11 

(BANNER) 
2014.12.19-
2014.12.31. 

Index.hu 
 

 

300x1050 

A képen egy fekete ruhás nő és egy fekete ruhás férfi látható, 
fekete-arany mintás háttér előtt. A nő kezében teli pohár pezsgő. 
A kép legtetején felirat olvasható: „Regisztrálj és nyerj” A férfi és 
a nő képe alatt látható a Szovjesztkoje Igrisztoje felirat, alatta 
cirill betűkkel is, mellette az orosz címer. Alatta „Pezsgőt az 
Ünnepekre!” (mely a plakát tetején lévő felirat folytatása) A 
hirdetés legalján olvasható: Gyártja a ROYALSEKT Zrt.  

A banner következő képén a férfi és a nő képe helyett egy 
Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgő jelenik meg. Minden egyéb 
megjelenés változatlan.  

 

1138x640 

A kép bal oldalán nagy betűkkel: Regisztrálj és nyerj pezsgőt az 
ünnepekre! Alatta cirill betűvel a Szovjetszkoje Igrisztoje felirat 
és az orosz címer. A felirat alatt a pezsgő palackja látható, 
melyen szintén cirill betűs írás és az orosz címer. A kép jobb alsó 
sarkában a Szovjetszkoje Igrisztoje felirat, alatta: Gyártja a 
ROYALSEKT Zrt. A felirat mellett egy fekete ruhás férfi és egy 
fekete ruhás nő, a nő kezében teli pohár pezsgő.  

 

970x250 

A plakát bal oldalán fekete háttér előtt fekete ruhás nő és fekete 
ruhás férfi látható, a nő kezében pezsgőspohár. Mellettük 
pezsgősüveg. A plakát jobb oldalán orosz címer, cirill betűs írás, 
alatta a Szovjetszkoje Igrisztoje felirat, melyet a Gyártja a 
ROYALSEKT Zrt. mondat követ.  

 

                                                           
8 A megjelenési adatok az eljárás alá vont 2015. július 27-én kelt, Vj/58-5/2015. számú adatszolgáltatásán 
alapulnak. Az eljárás során bekért kommunikációk a VJ/33-33/2013. számú határozat kézhezvétele utáni 
megjelenéseket tartalmazzák. 
9 Vj/58-5/2015., 2. számú melléklet  
10 Vj/58-5/2015., 3. számú melléklet  
11 Vj/58-5/2015., 4. számú melléklet (Index) , 5.számú melléklet (EFOTT)  
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A plakáton egy pezsgősüveg látható fekete háttér előtt. A bal 
oldalon cirill betűs írás és orosz címer, mellette a felirat: 
Szovjetszkoje Igrisztoje , alatta: Gyártja a ROYALSEKT Zrt. A plakát 
jobb alsó sarkában Facebook-jel, és elérhetőség: 
www.szovjetszkojeigrisztoje.hu, szovjetszkojeigrisztojepezsgo  

Online hirdetés12 

(BANNER) 
2015.02.01-
2015.07.20. 

Efott.hu 
weboldal 

főoldalán jelent 
meg a banner 

600x250 

A plakáton fekete –rózsaszín háttér előtt pezsgőspalack látható. 
Felette a plakát szlogenje: Koccints velünk az EFOTT-on, mellette 
Efott embléma: 2015. Velence, július 14-19. Efott, Csak 
szabadon. A plakát jobb alsó sarkában felirat: Szovjetszkoje 
Igrisztoje, mellette Gyártja a Royalsekt Zrt.., a plakát alján 
Facebook ikon, mellette elérhetőség: 
szovjetszkojeIgrisztojepezsgo 

 

550x120 

A plakáton pezsgőspalack látható fekete-rózsaszín háttér előtt. A 
bal oldalán Efott embléma, a következőkkel: 2015. július 14-19. 
Velence, Efott, csak szabadon. A plakát felső részén szlogen 
olvasható: Koccints velünk az EFOTT-on. A jobb oldalon az 
alábbiak láthatók: Gyártja a Royalsekt Zrt. Szovjesztkoje 
Igrisztoje, alatta Facebook ikon az elérhetőséggel: 
szovjetszkojeIgrsiztojepezsgo 

Honlap 2014.01.01-től 
folyamatosan 

www.szovjetszk
ojeigrisztoje.hu 

13 

A honlappal kapcsolatosan megállapítható, hogy annak tartalma 
megváltozott, ugyanakkor a VJ/33-33/2013. számú határozatban 
a honlapon közzétett tartalmak vonatkozásában az eljárás 
megszüntetésre került, kizárólag a www.oroszpezsgo.hu oldal 
elnevezése vonatkozásában került jogsértés megállapításra. A 
hivatkozott oldal azonban már megszűnt.  

Facebook14 folyamatos 
www.facebook.
com/szovjetszk
ojeIgrisztojePez

sgo 

A plakáton táncoló tömeg látható. Az előtérben pezsgőspalack, 
melyen cirill betűs írás és orosz címer látható. Alatta a felirat: 
Gyártja a Royalsekt Zrt. A palack mellett szöveg látható: 
Felpezsdítjük a bulit! Nyerj páros belépőjegyet az Efott-ra a 
Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgővel!  

Regisztálj a www.szovjetszkojeigrisztoje.hu/nyeremenyjatek 
oldalon és sorsoláson veszel részt. A szerencsések nyerhetnek 
egy páros hetijegyet az Efott-ra vagy hetente egy karton 
Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgőt!  

A játék időtartama: 2015. 06.15-2015.07.09-ig.  

Sorsolás 2015. 07.10-én.  

A plakát alján Facebook-ikon, mellette az elérhetőség: 
www.szovjetszkojeigrisztoja.hu 
facebook.com/szovjetszkojeigrisztojepezsgo 

Óriásplakát15 

2014.12.16.-
2014.12.31. 

 

 

 
 

A plakáton olvasható a „Szovjetszkoje Igrisztoje” felirat, alatta a 
címer található, illetve cirill betűkkel a Szovjetszkoje Igrisztoje. A 
plakáton látható egy pezsgőspalack, melyen cirill betűs írás és 
címer látható. A plakát alján olvasható „Gyártja: Royalsekt. Zrt.”, 
facebook embléma és kis betűvel a: 
„WWW.SZOVJETSZKOJEIGRISZTOJE.HU, 
FACEBOOK.COM/SZOVJETSZKOJEIGRISZTOJEPEZSGO 

                                                           
12 Vj/58-5/2015., 4.számú melléklet (Index) , 5.számú melléklet (EFOTT)  
13 Vj/58-5/2015. 6. számú melléklet 
14 Vj/58-5/2015., 8. számú melléklet 
15 Vj/58-5/2015., 10. számú melléklet 

http://www.szovjetszkojeigrisztoje.hu/
http://www.szovjetszkojeigrisztoje.hu/
http://www.szovjetszkojeigrisztoje.hu/
http://www.oroszpezsgo.hu/
http://www.facebook.com/szovjetszkojeIgrisztojePezsgo
http://www.facebook.com/szovjetszkojeIgrisztojePezsgo
http://www.facebook.com/szovjetszkojeIgrisztojePezsgo
http://www.facebook.com/szovjetszkojeIgrisztojePezsgo
http://www.szovjetszkojeigrisztoje.hu/nyeremenyjatek
http://www.szovjetszkojeigrisztoja.hu/
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Óriásplakát16 2015.05.16.- 
2015.05.31  

A plakáton fekete –rózsaszín háttér előtt pezsgőspalack látható. 
Felette a plakát szlogenje: Koccints velünk az EFOTT-on, mellette 
Efott embléma: 2015. Velence, július 14-19. Efott, Csak 
szabadon. A plakát jobb alsó sarkában felirat: Szovjetszkoje 
Igrisztoje, Gyártja a Royalsekt Zrt., a plakát alján Facebook ikon, 
mellette elérhetőség: szovjetszkojeIgrisztojepezsgo 

Kirakati plakát17 2014, 2015 Tesco üzletek18 

A képen látható egy nő és egy férfi fekete háttér előtt, előttük a 
Szovjetszkoje Igrisztoje pezsgő. A kép alsó részén, a pezsgő képe 
alatt olvasható: a Szovjetszkoje Igrisztoje cirill betűkkel és kis 
méretben az orosz címer látható mellette. Alatta latin betűkkel 
olvasható a Szovjetszkoje Igrisztoje felirat, „Gyártja: Royalsekt. 
Zrt.”, facebook embléma „WWW.SZOVJETSZKOJEIGRISZTOJE.HU 
FACEBOOK.COM/SZOVJETSZKOJEIGRISZTOJEPEZSGO”  

Járműreklámok19 2014-től 
folyamatosan 

Saját 
gépjárművek, 

teherautók 

A teherautó oldalán látható a reklámplakát. Az elején 
pezsgőspalack, orosz címerrel és cirill betűs írással. A plakát 
közepén felirat: Szovjetszkoje Igrsiztoje, Gyártja a Royalsekt Zrt.. 
A plakát szélén, hátul az orosz címer, és cirill betűkkel a 
Szovjetszkoje Igrisztoje felirat.  

 

 

Plakátok20 2014-től 
folyamatosan 

Országosan, 
kereskedelmi 
partnereknél 

bel térben 

A plakáton egy férfi és egy nő látható, fekete ruhában, a nő 
kezében teli pohár pezsgő. Mellettük pezsgőspalack, melyen cirill 
betűs írás és címer látható. Felettük „Regisztrálj és nyerj pezsgőt 
az ünnepekre!” felirat. A plakát alsó részén felirat: Szovjetszkoje 
Igrisztoje, alatta cirill betűkkel és az orosz címer. A plakát alján 
sárga sávban a Gyártja a ROYALSEKT Zrt. felirat.  

A plakáton egy férfi és egy nő látható, fekete ruhában, a nő 
kezében teli pohár pezsgő. Mellettük pezsgőspalack, melyen cirill 
betűs írás és címer látható. A plakát alsó részén felirat: 
Szovjetszkoje Igrisztoje, alatta cirill betűkkel és az orosz címer. A 
plakát alján a Gyártja a ROYALSEKT Zrt. felirat. A plakát alján 
sárga sávban Facebook ikon az elérhetőséggel: 
www.szovjetszkojeigrisztoje.hu  
facebook.com/szovjetszkojeigrisztojepezsgo 

A plakáton egy férfi és egy nő látható, fekete ruhában, a nő 
kezében teli pohár pezsgő. Mellettük pezsgőspalack, melyen cirill 
betűs írás és címer látható. A plakát alsó részén felirat: 
Szovjetszkoje Igrisztoje , alatta cirill betűkkel és az orosz címer. A 
plakát alján a Gyártja a ROYALSEKT Zrt. felirat. A plakát alján 
sárga sávban Facebook ikon az elérhetőséggel: 
www.szovjetszkojeigrisztoje.hu, 
facebook.com/szovjetszkojeigrisztojepezsgo 

A plakáton egy férfi és egy nő látható, fekete ruhában, a nő 
kezében teli pohár pezsgő. Mellettük pezsgőspalack, melyen cirill 
betűs írás és címer látható. A plakát alsó részén felirat: 
Szovjetszkoje Igrisztoje, alatta cirill betűkkel és az orosz címer. A 
plakát alján a Gyártja a ROYALSEKT Zrt. felirat. A plakát alján 
sárga sávban Facebook ikon az elérhetőséggel: 
www.szovjetszkojeigrisztoje.hu, 
facebook.com/szovjetszkojeigrisztojepezsgo 

                                                           
16 Vj/58-5/2015., 12. számú melléklet 
17 Vj/58-5/2015., 14. számú melléklet 
18 Vj/58-5/2015. 13. számú melléklet 
19 Vj/58-5/2015., 15. számú melléklet 
20 Vj/58-5/2015. 16. számú melléklet 

http://www.szovjetszkojeigrisztoje.hu/
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Rendezvény21 2014-ben és 
2015-ben 

Miskolci 
Kocsonyafesztiv
ál 2014., 2015; 

Csabai 
Kolbászfesztivál 

2014., 2015.; 
Nemzeti Vágta 

Budapest 2014.; 
Kecskeméti Bor 
és Pálinkaünnep 

2014., 2015.; 
Hírös Hét 
fesztivál 

Kecskemét 
2014.; Efott 

2015., Velence; 
Budavári 

Borfesztivál 
2014.; 

Békéscsabai Sör 
és Csülök 

fesztivál 2014., 
2015.; Szegedi 

Borfesztivál 
2014., 2015.; 

Rosalia 
Budapest 2015.; 
Lovas Világkupa 
Budapest 2014.; 

Fogathajtó 
Világbajnokság 

Izsák 2014.; 
Nagy pezsgő 

kóstoló 
Budapest 2014. 

 

A Pezsgőház pultja látható, a másik oldalán asztalok és székek. A 
Pezsgőház mellett egy felfújható pezsgőspalack látható, Szent 
István felirattal és képpel. A tetőn pezsgőspalack fényképe, 
mellette orosz címer, cirill betűvel a pezsgő neve és a MOST! szó. 
A tető felső részén cirill betűvel a pezsgő neve és a Royalsekt Zrt. 
Pezsgőpincészet felirat. A Pult alatti reklámfelületen a pezsgő 
cirill betűs neve a MOST! szóval, Facebook elérhetőség: 
www.szovjetszkojeigrisztoje.hu  
facebook.com/szovjetszkojeigrisztojepezsgo.  

A pult szélső reklámfelületén a Szovjetszkoje Igrisztoje 
pezsgőspalack. A Pezsgőház másik oldalán a pult alatti 
reklámfelületen a Szent István pezsgő reklámja látható, Szent 
István felirat és egy idős házaspár. A tető innenső felén Szent 
István felirat és logó, mellette a Royalsekt Pezsgőház Zrt. 
olvasható. A pezsgőház fő oldalán, a tetőn felirat: Royalsekt Zrt. 
Pezsgőház, a pult alatti reklámon szintén ez olvasható, mellette 
bal oldalon Szent István Pezsgők felirat Szentt István képével, 
jobb oldalon pedig orosz címerrel és cirill betűkkel,és magyarul a 
Szovjetsztojke Igrisztoje felirat.  

Papír sapka22 2014.01.01-től 
folyamatosan  Papír sapka 

A sapkaformán látható egy fekete ruhás férfi és egy fekete ruhás 
nő, a nő kezében pezsgőspohár. Mellettük pezsgőspalack, 
amelyen cirill betűk és az orosz címer van. A sapka bal és jobb 
oldalán egy-egy jégbe hűtött pezsgőspalack található, 
Szovjetszkoje Igrisztoje felirattal, cirill betűkkel és orosz címerrel. 
A sapka tetején aranyszínű felirat: Szovjetszkoje Igrisztoje, alatta 
cirill betűkkel is. A felirat felett egy arany R betű, melynek 
szárából szőlőfürt nő ki. Az R betű alatt a Royalsekt 
Pezsgőpincészet felirat, alatta: Gyártja a Royalsekt Zrt. A sapka 
hátsó oldalán a Szovjetszkoje Igrisztoje felirat, orosz címer, cirill 
betűs írás is. Alul Facebook ikon az elérhetőséggel: szovjetszkoje 
igrisztojepezsgo, www.szovjetszkojeigrisztoje.hu  

Logózott műanyag 
poharak23 

2015. 07.01-
től  

A képen három, különböző nagyságú pohár látható. Az első 
pohár pezsgőspohár, rajta orosz címer és a felirat: Szovjetszkoje 
Igrisztoje magyar pezsgő.  

A második pohár 0,5 literes, a harmadik pohár 0,3 literes, 
mindkettőn orosz címer és felirat: Szovjetszkoje Igrisztoje magyar 
pezsgő.  

 

                                                           
21 Vj/58-5/2015. 17. számú melléklet 
22 Vj/ 58-5/2015., 18. számú melléklet 
23 Vj/58-5/2015., 19. számú melléklet, 20. számú melléklet 

http://www.szovjetszkojeigrisztoje.hu/
http://www.szovjetszkojeigrisztoje.hu/
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